

Бакчар, С. Кузбасс талантами богат / С. Бакчар // Диалог. – 2013. – 16 октября (№ 42). – С. 15.

Кемеровская область по количеству финалистов конкурса «Молодые дарования России» вышла на третье место среди субъектов Российской Федерации после Москвы и Новосибирска. Шестеро победителей из Кузбасса, их преподаватели и руководители образовательных учреждений приглашены министерством культуры РФ для участия в мега-проекте «Одаренные дети - 2013», который пройдет 4-8 ноября в Москве.

Главная цель конкурса - выявить и поддержать талантливых детей и молодежь, создать условия для их всестороннего развития. Кемеровская область постоянно представляет для участия в проекте лауреатов всероссийских и международных конкурсов и фестивалей, стипендиатов губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса». За 7 лет 48 юных музыкантов и художников из Кемеровской области (11 из них - прокопчане) стали победителями самого авторитетного конкурса России.

В 2013 году программа предусматривает не только денежное награждение победителей конкурса, но и организацию всероссийского форума «Одаренные дети - 2013». Среди тех, кто будет представлять достижения юных дарований Кузбасса, двое прокопчан: пианист из детской музыкальной школы №57 Павел Былков и домристка из музыкальной школы №10 Ирина Мясоедова. Дипломы кузбасским талантам будут вручаться в Москве во время церемонии награждения победителей конкурса «Молодые дарования России». Кроме того, программа мега-проекта «Одаренные дети - 2013» включает фестиваль молодых талантов и гала-концерт в Большом театре, конференции по проблемам художественного образования, а также мастер-классы.